

**ADAPTIL**  
**D.A.P.**  
**Dog Appeasing Pheromone**

**Ευημερία - Ηρεμία**

Όλα τα θηλυκά θηλαστικά που γαλουχούν απελευθερώνουν ουσίες που λέγονται φερομόνες, οι οποίες δίνουν στα μικρά την αίσθηση της ασφάλειας.

Οι φερομόνες του σκύλου εκκρίνονται από τους σημηματογόνους αδένες στη σκύλα που θηλάζει. Οι φερομόνες αυτές ηρεμοούν τα κουτάβια σε περιόδους στρες και δημιουργούν ασφάλεια, ιδίως σε άγνωστα περιβάλλοντα και όταν αντιμετωπίζονται νέες εμπειρίες. Έρευνα έδειξε ότι οι φερομόνες αυτές ασκούν τη δράση τους ακόμη και στα ενήλικα ζώα. Το D.A.P. όπως αποδεικνύεται από την κτηνιατρική έρευνα έχει όλες τις ιδιότητες των φυσικών φερομονών της σκύλας.

**ΣΥΝΘΕΣΗ:**

Συνθετικό ανάλογο των φερομονών του σκύλου: 2%  
Έκδοχο έως: 100 g

**ΧΡΗΣΗ:**

Το D.A.P. βοηθά στην πρόληψη και θεραπεία του φόβου και των συμπτωμάτων που σχετίζονται με στρες σε κουτάβια και ενήλικους σκύλους, όπως:

- > Διάφορες ζημιές
- > Συνεχές γαύγισμα
- > Αφόδευση μέσα στο σπίτι
- > Υπερβολικό γλύψιμο

Το D.A.P. βοηθά το σκύλο στην αντιμετώπιση του στρες (επισκέπτες, άγνωστοι, επισκέψεις στον κτηνίατρο, νέες και απρόβλεπτες καταστάσεις).

Το D.A.P. βοηθά στην εγκατάσταση του κουταβιού σε νέο περιβάλλον, π.χ. αλλαγή ιδιοκτήτη, αλλαγή χώρου.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ:**

- 1 Αφαιρέστε το καπάκι του φιαλιδίου.
- 2 Βιδώστε την ηλεκτρική συσκευή στο φιαλίδιο και σφίξτε ελαφρά.
- 3 Βάλτε τη συσκευή στο ρεύμα για ένα μήνα.

Χρησιμοποιήστε την ηλεκτρική συσκευή στο δωμάτιο που περισσότερο χρησιμοποιείται από το σκύλο στη διάρκεια της ημέρας.

**Καλυπτόμενη επιφάνεια: 50-70 m<sup>2</sup>.**

**Ένα φιαλίδιο διαρκεί 4 εβδομάδες.**

Η διάρκεια της χρήσης μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με τη συμβουλή του κτηνιάτρου.

**ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ:**

Κουτί με μια ηλεκτρική συσκευή D.A.P. + ένα φιαλίδιο 48 ml.

Κουτί με ανταλλακτικό φιαλίδιο D.A.P. 48 ml.

**Η ηλεκτρική συσκευή είναι ειδικά σχεδιασμένη για το συγκεκριμένο προϊόν. Οι ιδιότητες του προϊόντος δεν εγγυώνται εάν χρησιμοποιηθεί διαφορετική ηλεκτρική συσκευή.**

**Προσοχή:**

Φυλάξτε μακριά από τα παιδιά.

Μην καλύπτετε τη συσκευή.

Ελέγξτε εάν η τάση του ρεύματος είναι ίδια με αυτή που δηλώνεται στη συσκευή.

Μην τοποθετείτε κάτω από τη συσκευή έπιπλα.

Όταν τοποθετηθεί η συσκευή στο ρεύμα, μην την ακουμπάτε με βρεγμένα χέρια, ή μεταλλικά αντικείμενα.

Κατά τη διάρκεια και αμέσως μετά τη χρήση μην ακουμπάτε τη συσκευή με τα χέρια σας.

Η ηλεκτρική συσκευή D.A.P. θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο με το ανταλλακτικό φιαλίδιο D.A.P.

Χρήση άλλης ουσίας δυνατό να αυξήσει την τοξικότητα ή ευφλεκτότητα του προϊόντος.

Στις επιφάνειες της συσκευής αναπτύσσονται υψηλές θερμοκρασίες κατά τη χρήση για να εξατμίζονται τα δραστικά συστατικά – μην ακουμπάτε κατά τη διάρκεια της χρήσης τις επιφάνειες της ηλεκτρικής συσκευής.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα. Σε αντίθετη περίπτωση πλύνετε πολύ καλά με σαπούνι και νερό.

Εάν το προϊόν καταπωθεί, συμβουλευτείτε αμέσως ιατρό και δείξτε την οδηγία χρήσεως.

Άδειες συσκευασίες και τυχόν υπολείμματα του προϊόντος πρέπει να διατίθενται σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

CEVA ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ

Αγ. Νικολάου 15, 17455 Άλιμος

Τηλ. 210 9851200